

中共中央政治局召开会议

研究部署党的基层组织实行党务公开工作

中共中央总书记胡锦涛主持会议

新华社北京8月20日电 中共中央政治局今天召开会议,审议通过《关于党的基层组织实行党务公开的意见》。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

胡锦涛指出,党内民主是党的生命,党务公开是党内民主的重要内容。党的基层组织实行党务公开,是深入贯彻落实科学发展观、提高党的执政能力、保持和发展党的先进性的必然要求。

权、参与权、选举权、表达权、监督权为重点,进一步提高党员对党内事务的参与度,拓宽党员意见表达渠道,营造党内民主讨论、民主监督环境。

类型党的基层组织的特点,确定相应的公开内容和形式,提高党务公开的针对性和有效性。要建立健全例行公开、监督检查、考核评价等制度。

农业部表示 秋粮长势总体较好 夺取丰收仍有基础

新华社北京8月20日电(记者张辛欣)农业部总经济师陈萌山20日接受中国政府网访谈时表示,尽管洪涝灾害对秋粮生产带来一定影响,在各级农业部门的积极应对下,目前秋粮长势总体较好,夺取丰收仍有基础。

期普遍推迟,增加了后期遭遇病虫害及“寒露风”的风险。严峻的气候条件下,各级农业部门充分发挥农机作用,合理调整品种,确保播种面积,大力推广促早促壮关键措施。

入汛以来,我国部分地区出现持续强降雨天气,局部地区洪涝灾害频发,对农业生产造成一定影响。据农业部农情调度,截至8月19日,全国因洪涝、台风农作物受灾面积1.64亿亩。

其中,东北地区玉米一二类苗比重高,长势明显好于去年,黄淮地区、西北地区玉米长势普遍较好,西南地区玉米长势与常年相当。

全国抗震救灾表彰大会 在青海各界干部群众中引起强烈反响

新华社西宁8月20日电(记者陈国洲 何伟)19日上午,中共中央、国务院和中央军委在青海西宁市隆重举行全国抗震救灾总结表彰大会。青海各界群众通过电视、广播收看聆听了表彰大会的直播。

大家感谢全国抗震救灾英雄集体对青海玉树灾区做出的突出贡献,向全国抗震救灾楷模表示崇高的敬意。

“表彰大会的召开是对英雄的肯定,也是对逝者的安慰。这表明青海在感恩中奋进。”在青海省西宁市经商的商户苏晓蓉说,两百多家英雄单位,三百多名英雄模范来自全国各地,包括许多青海省内的单位和个人,这说明在地震来临时,青海并不孤单,青海一直在奋进。

我心中的大英雄!”她说。40岁的藏族妇女尼玛才吉身穿一袭黑色的藏袍,手捻一串长长的念珠,从电视上看到抗震救灾英雄们走上主席台接受表彰,尼玛才吉眼中闪烁着晶莹的泪花,双手同时竖起了大拇指说:“感谢这些可爱的英雄们!如果没有他们,就没有我们的今天!”

青海省社会科学院文史研究所副研究员毕艳君说,玉树抗震救灾中,大爱同心、无私奉献的民族精神得到进一步升华,一脉相承的抗震救灾精神再次迸发。大灾大难后喷薄而出的民族大爱、防震减灾机制的构建和完善,使得对灾难的应对更加有力有序有效,也为愈挫愈勇、百折不挠的民族精神增添了新科学内涵。

玉树州曲麻莱县巴干寺寺管会主任罗松龙日活佛说,对党、政府、解放军和全国人民的抗震救灾行动,我认为可用两句话来概括:“共产党的恩情比海深”、“民族团结的力量重于山”。

“现在回想起抗震救灾的那些日日夜夜,我由衷地感到我们有一个坚强的党的领导,有13亿中华儿女的强大集体撑腰,一切艰难困苦都能战胜!”参加了玉树抗震救灾的青海省民政厅干部张奇说,玉树地震后,全党全军全国各族人民众志成城,迅速开展了抗震救灾斗争,最大限度搜救了被困群众,最快速度转移救治了受伤人员,安置了受灾群众,最大限度降低了灾害

“看了电视直播,我非常感动。”玉树州委常委、统战部部长罗松仁青说,玉树灾区各族干部群众在抗震救灾过程中,真切看到了党、政府和人民军队的伟大力量。抗震救灾英雄们的先进事迹让人感动,催人奋进!在玉树的灾后重建工作中,这种干劲和精神永远都不能丢,应该发扬光大!作为灾区的一名基层干部,我应该继续做好本职工作,以实际行动为玉树的重建工作添砖加瓦、发光发热!



8月20日,两名选手抱着摘好的玉米奔回队伍。当日,首届“天景杯”掰鲜玉米趣味农事竞赛在长春市土门岭天景食品有限公司玉米种植基地展开,参赛的50名选手以接力赛的形式掰运玉米,现场热闹非凡。

招聘启事
招聘单位:河南悉诺信息技术有限公司
工作地点:信阳市
招聘对象:汽车驾驶员
待遇:工作环境优越,福利待遇高,办理五险一金

认尸启事
2010年8月18日凌晨,在省道213线光山县槐店乡立交桥下发现一具尸体,系女性,约40岁,下身穿蓝色牛仔褲,上身赤裸,身长149CM,如有知其身份者,请速与光山县公安局交警大队联系。

声明
兹有平桥区肖王乡黄堂村村民黄海的房屋他项权证不慎丢失,他项权证编号:信房平桥区字第007766号,房屋坐落在平桥区平西路泰安第一城24幢2101号,特此声明作废。

声明
兹有信阳市公路工程试验检测中心行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有张廷术豫S35782号小型普通客车,车架号:454160414,发动机号:611402668,其车购税完税证明,证号:6410729035,因不慎丢失,特声明作废。

声明
本公司不慎将转账支票 1792978、1792979、1792981至1792987、1792989至1793000,现金支票 3477329至3477335、4879252至4879275遗失,以上票号账号为00000015795385630012,特声明作废。

新华社记者 刘文国

按照中央部署,贵州省针对全省工程建设领域突出问题进行专项治理以来,截至今年7月,已查出问题3600个,165名干部受到党纪政纪处分。

综观这些案件和问题,或是套取、挪用财政资金,或是违规调整容积率,或是闲置土地,形式虽然各不相同,但都或多或少和工程建设领域的各种腐败行为相关联。

工程建设是发展经济、改善民生的全局性、基础性、战略性事业。当前工程建设领域存在的突出问题严重干扰市场经济秩序,阻碍科学发展,其中的腐败行为严重败坏党风政风和社会风气,影响社会和谐稳定,干部群众反映强烈。

从贵州省排查出来的问题看,一部分是由于法规制度不健全造成的,绝大部分则是项目建设和有关单位有法不依,监管和行政主管部门监督检查不到位,执法不严,惩处不力造成的。

毋庸讳言,工程建设领域投资密集,权力寻租存在大量空间,是当前腐败案件的高发区。加快推进工程建设领域市场体系建设,严格规范领导干部行为和市场主体行为,努力从源头上预防和解决腐败问题,是规范工程建设领域市场,确保工程建设质量的当务之急,也是促进党风廉政建设,积极回应公众关切的现实需要。

『严』字当头管好工程建设

河南省招办表示 有错必纠满足考生升学愿望

新华社郑州8月20日电(记者郭久辉)针对开封考生李盟盟因县招办工作人员错误而未能被高校录取的情况,河南省招办8月20日表示,有错必纠,抓紧妥善解决由此造成的问题,满足考生升学愿望。

近日,开封县高考考生李盟盟在网上发出一组题为《开封县招办把我的大学梦毁了》的帖子,反映自己高考成绩超过一本分数线却未被任何高校录取,引起社会关注。

王晨指出,要把网络文明建设纳入社会主义精神文明建设总体布局,政府倡导、行业组织推进、业界积极配合、网民广泛参与、公众加强监督,大力宣传科学理论、传播先进文化、普及科学知识、开展网络道德法制教育,努力在网上形成“知荣辱、讲正气、树新风、促和谐”的文明风尚。

豫北局地将有暴雨 河南发布地质灾害预警

新华社郑州8月20日电(记者 张兴军)气象预报显示,未来短期内河南省大部地区仍有降水过程,其中豫北局地可能出现大暴雨。为此,河南气象和国土部门20日联合发布地质灾害预警信息,提醒有关地区高度防范滑坡、泥石流等地质灾害。

根据气象预报,未来3天,河南省大部分地区有雨,较强降水将盘踞在北部地区,局部可能遭受暴雨或大暴雨侵袭。

针对上述天气状况,河南省气象厅和河南省国土厅20日联合发布地质灾害预警信息,提出20日晚到21日,全省地质灾害预报预警达到4级的地区为:安阳西部及西南部,鹤壁西部,新乡西北部,发生地质灾害的可能性较大;达到3级的地区为:安阳西部,焦作北部及西南部,济源、三门峡、洛阳大部,郑州西部,许昌西北部,平顶山西北部,南阳西北部,发生地质灾害的可能性较大。

另据河南省防汛办监测数据,8月18日8时至19日7时,该省大部出现降水过程,豫北局部遭遇暴雨、特大暴雨,其中鹤壁市平均降雨量94毫米,新乡市平均降雨量65毫米。

中信红木 ZHONGXIN PADAK 北京人民大会堂选用产品-中信红木
热烈祝贺中信红木与本山传媒达成长期战略合作伙伴关系
中信红木走进寻常百姓家
惊喜好礼送不停 购中信红木家具满五万元以上的顾客获得精美礼品一份
传承优秀家具文化 创造红木家具精品
信阳市红星广场北200米 手机: 18903978189 电话: 0376-6332356